
 

 نمونه سوالات امتحانی نوبت دوم

ف
ردی

 بارم 4تعداد صفحات :  .است ممنوع ماشین حساب استفاده از 

 :جمله های درست و نادرست را مشخص کنید 1

 .).......................(با هم  موازی هستند. خط یکموازی با  دوخط -

 ).......................(.مرکب نه است اول نهیک  عدد -

 یک عدد  برابر با خود است.).......................( قرینه ی قرینه ی -

 بر خط مماس عمود است.).......................(شعاع دایره در نقطه تماس 

1 

 مناسب کامل کنید. کلمه ییا  عددهر یک از جمله های زیر را با  2

 . حاصل هر عدد غیر صفر به توان صفر برابر با ................. است  -

 ............... شمارنده اول داردحداقل... بزرگتر از یک، هر عدد طبیعی -

 ...................... . را وتر آن شود، می عمود وتر بر دایره مرکز از که خطی -

 ی بین کمترین و بیشترین داده .................................... گویند.به فاصله -

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

211اگر  - =  کدام است؟ 211باشد، حاصل  1124

  )2142الف                   )1121ب                     )11×1124ج                        )11+1124د  

 :نمی تواند باشداحتمال رخ دادن یک پیشامد کدام یک از گزینه های زیر  -

                    الف( صفر)1ب             )بین صفر و یک ج       )بیشتر از یکد 

 کدام یک از عددهای زیر گویا است: -

-   )44√الف                   )1√ب                     )ج 𝜋                         )د
√3
2

 

 چند است؟ 46 ربع

  )16الف                   )11 ب                     )41 ج               )41 د 

1 

 هر کاربرد را به نمودار مناسب آن وصل کنید: 4

 نوع نمودار کاربرد

 ایهنموداردایر o پیدا کردن بیشترین و کمترین داده کاربرد دارد مقایسه تعداد،برای 

 نمودار خط شکسته o برای نمایش تغییرها کاربرد دارد

 نمودارمیله ای o برای نمایش نسبت و سهم هر بخش به کار می رود
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 عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. 1
15 × 35

111 = 

1/1  



 .کنید راحساب منتظم ضلعی هشت داخلی های زاویه مجموع - 6

 

 ضلعی منتظم چند درجه است؟ دهداخلی  اندازه هر زاویه -
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 26 و 24 اندازه ودو (قرمزوآبی زرد،) رنگ درسهC و  Bو   Aدوچرخه مدل سه ،سازی دوچرخهی  کارخانه یک در 5

 شود؟می تولید کارخانه این در مختلف ی دوچرخه نوع چند .شود می تولید

 

15/1  

2 

 

 

 ؟های شکل زیر، جاهای خالی را پر کنیدباتوجه به همنهشتی مثلث

𝑂̂1 = ⋯
 𝐴𝑂 = ⋯
𝐴̂ = ⋯

}
(……………)
⇒      

∆

……… .
 ≅

∆

……… . .
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را حساب کنید: میانگینو جدول زیر را کامل کنید   4  

 فراوانی× مرکز  مرکز دسته فراوانی دسته ها

4 ≤ 𝑥 < 8    

… ≤ 𝑥 ≤ ⋯ 5   

   12 جمع

 

  ..……………………= میانگین
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 11

   )ب (-11+ 5(÷)-3×4)الف                                                     =) -11-( +11=)                              

1 

𝑎⃗ اگر  11 = 2𝑖 + 𝑗و  𝑏⃗⃗ = 𝑖 − 2𝑗  باشند مختصات بردار𝑥⃗ = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ .را به دست آورید 

 

 

 

1 

+6                                                  عبارت جبری مقابل را ساده کنید: - 12 2 𝑎 − 2𝑏 − 4 𝑎 − 1 𝑏 − 1 = 

3𝑥مقدار عبارت جبری - - + 𝑥را به ازای 2 =  .به دست آورید 2−

1 



 

 را بیابید.  xبا تشکیل معادله مقدار  13
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 (محاسبات باانجام. )بیاورید دلیل خود جواب برای و کرده مشخص را مرکب و اول زیر،اعداد شده داده دراعداد 14

143 ، 113 

 

 

1 

 1/51 .کنید را پیدا 11 تا 31بین  اول عددهای غربال روش ازبا استفاده  11

سر آن پاره خط به یک  هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو" با استفاده از همنهشتی مثلث ها نشان دهید : 16

 " فاصله است
 
 
 

1 

 .کنید حساب را زیر های پیشامد از یک هر احتمال اندازیم؛ می را تاسی 15

 بیاید. 1مضرب  -

 بیاید. 5بیشتر از  -

 زوج بیاید.عدد  -
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 وتر مثلث زیر را تا یک رقم اعشار حساب کنید. 12
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 را به دست آورید. ی مرکزیزاویه و   Aزاویه در شکل زیر اندازه  14

 

 

1/1  



 

𝐴𝐵̅̅ چرا  𝐴𝐵̂ = 𝐶𝐷̂مرکز دایره است و  Oدر شکل زیر  21 ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅  ؟ ̅̅
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در شکل )ب(   yو ضلع )الف(  در شکل x زاویه اندازه .اندمماس دایرهبر  BCو BA)ب( درشکلو   RQدر شکل )الف( 21

 .کنید پیدا را
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 »»امام علي عليه السلام««****** حکمت وزيدن باد رقص شاخه ها نيست؛امتحان ريشه هاست 

 پورزبید -موفق باش ید 

21 

 نمره

 

 )ب(


